



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

13 июля 2022 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№27 (1163)

2022 год объявлен Годом культурного наследия народов России. Он проводится в целях популяризации народного искусства, сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общностей РФ.

10 июля в Татарстане прошёл Всероссийский форум Дружбы народов и чувашский национальный праздник Уяв. Они были организованы по инициативе первого секретаря Марийского рескома КПРФ И.И. Казанкова, руководителя знаменитого на всю страну СПК «Звениговский», и прошли на его родине – в селе Сиктерме–Хузангаево Алькеевского района, где 115 лет назад родился чувашский народный поэт П.П. Хузангай.

На праздничные мероприятия прибыли делегация ЦК КПРФ во главе с Председателем ЦК КПРФ Г.А. Зюгановым, депутаты фракции КПРФ в Госдуме, первые секретари региональных отделений; главы ряда регионов – Татарстана, Чувашии, Ульяновской области, председатели парламентов Татарии и Чувашии Ф.Х. Мухаметшин и Л.И. Черкесов, руководитель подмосковного совхоза имени Ленина П.Н. Грудинин, руководители национально-культурных автономий чувашей из 15 регионов, фольклорные коллективы из многих республик и областей России. Всего более 10 тысяч человек. Самой многочисленной была делегация из нашей республики. На нескольких микроавтобусах прибыли на «Уяв-2022» и представители Чувашского республиканского отделения КПРФ во главе с первым секретарём рескома А.М. Андреевым.



По прибытии к месту проведения торжественного мероприятия Г.А. Зюганов осмотрел выставку народного творчества чувашских мастеров, а также посетил парк «100 лет СССР», где возложил цветы к бюстам космонавтов Ю.А. Гагарина и А.Г.



«Уяв – 2022» в Татарстане

Николаева.

После торжественной церемонии открытия праздника слово было предоставлено почётным гостям. С важным событием всех поздравили Президент Республики Татарстан Р.Н. Минниханов, Глава Чувашской Республики О.А. Николаев, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов, губернатор Ульяновской области А.Ю. Русских, руководитель СПК «Звениговский» И.И. Казанков и другие.

Обращаясь к собравшимся, Г.А. Зюганов отметил, что такого рода мероприятия дают возможность представителям разных национальностей осознать себя единой семьёй: «Мы народ Победы и в этой истории выжили благодаря дружбе».

Геннадий Андреевич подчеркнул многонациональный характер нашей Родины, формировавшейся в течение столетий на основе мира и согласия всех языков и конфессий. При этом он выделил советскую эпоху как вершину нашей государственности, когда удалось открыть путь всему миру к социализму, победить во Второй Мировой войне, создать ракетно-ядерный паритет и прорваться в космос.

Г.А. Зюганов поблагодарил всех организаторов и лично И.И. Казанкова за проведение праздника, демонстрирующего дружбу народов и образцы ударного труда на благо Родины. Он отметил, что сегодня успехи совхозов «Звениговский» и «Хузангаевский» увидели представители многих регионов страны и делегаты из сопредельных государств, а высокое качество продукции народного предприятия неоднократно получало признание на международных конкурсах.

В торжественной обстановке И.И. Казанкову была вручена партийная медаль «100 лет СССР» и орден «За заслуги перед Республикой Татарстан». Глава Чувашии вручил ему благодарность и памятные часы.

В ответном слове руководитель народного предприятия отметил, что успешная работа предприятия – заслуга всего трудового коллектива, как звениговского, так и хузангаевского. По его словам, производственные мощности предприятия позволяют в короткие сроки сеять и убирать урожай. При этом совхоз никогда не брал кредитов и не влезал в долги, всем сотрудникам своевременно выплачивается зарплата. Поблагодарив руководство Компартии и Республики Татарстан за помощь и поддержку, он сказал: «Если мы и в дальнейшем будем так работать, нас никому не сломить». В завершение выступления Иван Иванович пожелал мира народу, который умеет не только трудиться, но и отдыхать.

Р.Н. Минниханов говорил об историческом добрососедстве и дружбе русских, татар и чувашей, о самобытной культуре чувашского народа, уходящей корнями в далёкое прошлое. И сообщил, что на праздник приехало около ста чувашских творческих коллективов, сын Петра Хузангай с супругой и внуки народного поэта Чувашии. «Чуваши – дружелюбный, трудолюбивый народ, который бережно относится к своему языку, традициям и обычаям, занимает достойное место в единой татарстанской семье, вносит существенный вклад в развитие республики, украшает и обогащает нашу многонациональную культуру», – отметил он.

О.А. Николаев сделал акцент на традициях



чувашского народа и сути праздника Уяв. Он отметил, что большое количество и широкая география участников говорят о том, что праздник можно считать всероссийским. Говоря о дружбе народов, он поблагодарил Р.Н. Минниханова за мудрую национальную политику в Татарии, за внимание к сохранению чувашской культуры и языка.

«Красный губернатор» А.Ю. Русских, подчеркнул, что, несмотря на различия в культуре и традициях, все народы России живут в мире и согласии. И это залог всех наших общих побед.

По завершении основных мероприятий праздника для делегации КПРФ и других почётных гостей была организована обзорная экскурсия по СПК «Хузангаевский».

Более двадцати лет в Республике Татарстан практикуется проведение национальных праздников народов республики. Древнейший календарный праздник чувашей Уяв проводится ежегодно в целях сохранения устного, песенного, исторического наследия и духовных ценностей чувашского народа, упрочения связи поколений, возвращения людей к своим национальным истокам. В основе Уява лежит общность, единение чувашского народа на базе исторических традиций, обращение к силам природы с просьбой богатого урожая, обильного дождя, хороводы и молодёжные игры.

На площади проведения Уява располагались около 20 тематических домов с национальной культурой. В чувашских подворьях демонстрировались фрагменты чувашских обрядов: свадебный, наречения имени ребенка, проводы в армию, посиделки, оказание помощи в строительстве дома «ниме».

Окончание на 2-й стр.

«Уяв – 2022» в Татарстане

Продолжение. Начало на 1-й стр.

Интересны сами курные избы дореволюционного времени, современные дома, действующая водяная мельница, ветряная мельница. На поляне водили хороводы, показывали древние чувашские обряды Киремет, Учук (моление о благополучии и урожае), Чуклеме (благодарение за урожай).



На главной и вспомогательных сценах демонстрировалась большая концертная программа, на импровизированной литературной улице Петра Хузангая выступали чувашские поэты и писатели. Проводилось множество конкурсов – колыбельной песни, красавиц, чувашского танца, «Спой по-чувашски», «Играй гармонь». Особой популярностью пользовалась дегустация чувашских национальных блюд и напитков и выставка «Чувашский национальный костюм – вчера, сегодня,

завтра». Работали различные интерактивные площадки, мастер-классы, выставки ювелирных изделий и книжной продукции, проводились спортивные состязания.

Местное ООО «Хузангаевское», являющееся филиалом СПК «Звениговский», организовало выставку сельскохозяйственной техники. На ипподроме были проведены бега рысистых лошадей. Одним из главных событий, безусловно, стало торжественное открытие парка отдыха «100 лет СССР», в котором установлен мост дружбы народов, копия ракеты «Восток», бюсты космонавтов Юрия Гагарина и Андрияна Николаева.

Кстати, в Татарии проживает более 126 тысяч чувашей, в республике насчитывается около 170 чисто чувашских деревень.

Всероссийский форум Дружбы народов на гостеприимной земле Татарстана послужил ярким примером того, какую роль Компартия и лево-патриотические силы играют в сплочении граждан нашей страны, оставаясь верными наследиям со-



● Первый секретарь Чувашского рескома КПРФ А.М. Андреев 9 июля в Казани вместе с первыми секретарями из других регионов, приехавшими на Всероссийский форум Дружбы народов.



ветской эпохи. Подобные мероприятия способствуют укреплению братского союза всех национальностей и конфессий нашей родины.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

От редакции. По данным отдела ЦК КПРФ по проведению избирательных кампаний, на пяти федеральных телеканалах вышло всего два сюжета, посвященных участию лидера КПРФ во Всероссийском форуме Дружбы народов. Оба сообщения были показаны на канале «Россия». Их повторили на телеканале «Россия 24». Остальные федеральные телеканалы отмолчались.

Прокуратура Чувашии занялась проблемой старых бараков в Красноармейском

Вот какой материал опубликовала в Телеграм-канале депутат Государственной Думы Ирина Филатова.

«В ответ на моё обращение по поводу аварийных домов в посёлке Красноармейском Прокуратура Чувашии организовала проверку. Как я рассказывала, здесь, в пяти бараках, проживают семьи с маленькими детьми и стариками. Жильё было построено ещё в 80-е годы как временное для строителей. Однако оно стало совсем не временным, а постоянным для 100 человек. Дома находятся в ужасном состоянии. Впрочем, местные власти не считают, что проживающие там люди имеют право на нормальные условия. Годами все обращения и жалобы жильцов не приносят никакого результата.

Как сообщает прокуратура, обследования многоквартирных домов в период с 2016 по 2022 годы неодно-

кратно проводились муниципальной межведомственной комиссией. При этом, в нарушение установленных требований, к обследованию домов не привлекались специализированные организации, которые и должны дать заключение о соответствии домов для проживания, что должно учитываться при решении вопроса о признании жилья аварийным или ветхим.

В состав комиссии также не были включены и иные необходимые специалисты.

При проведении указанных обследований комиссией необоснованно использовались неактуальные документальные данные от 2004 года о технической инвентаризации домов, согласно которым степень их износа составляет 32%. В то же время, по данным технической инвентаризации износ домов на 01.07.2016 составлял 44%, а на 24.05.2022 - уже 66%.

Вследствие указанных допущенных нарушений ранее принятые ко-

миссиями решения не соответствовали требованиям закона.

В ходе проверки сотрудниками прокуратуры совместно с Госжилинспекцией Чувашии проведено обследование домов, выявлено наличие трещин на отдельных элементах конструкций крыши, наружных стен, потолка, внутренних перегородок. В домах протекает кровля, полы в коридорах и жилых помещениях местами сгнили и имеют прогибы, окна в комнатах, общих душевых, сушильных, кухнях и входные двери имеют неполный притвор.

Также установлено, что собственником жилых помещений – администрацией муниципального округа с 2016 года не продлён с управляющей организацией ООО «УК «Коммунальщик» договор управления многоквартирными домами, при этом новый договор с управляющей организацией также не заключался, что свидетельствует о том, что более 5 лет надле-

жащее содержание и обслуживание домов было не организовано.

По выявленным нарушениям прокуратурой района в адрес главы администрации Красноармейского муниципального округа внесено представление с требованием устранить указанные нарушения: организовать надлежащее обследование жилых помещений с целью принятия решения о включении их в список ветхого или аварийного жилья, создать маневренный фонд жилья на территории округа и организовать переселение жильцов указанных домов в случае, если дальнейшее нахождение в жилых помещениях будет опасно для жизни.

Также прокуратура района направила материалы проверки в правоохранительные органы для принятия процессуального решения о наличии в действиях должностных лиц муниципального образования признаков состава преступления (халатность)».

На конференциях местных партийных отделений

В Яльчиках и Козловке делегаты конференций обсудили кандидатуры тех, кто выдвигается в Собрание депутатов местного муниципального округа.



Участовавший в работе конференций первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев рассказал об особенностях нынешней избирательной кампании. Отдельно он остановился на задачах, которые поставлены перед коммунистами на сентябрьских выборах.

В Яльчиках были выдвинуты кандидаты в депутаты по всем 18 одномандатным избирательным округам муниципального округа, в Козловке – по 12 округам.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

И ЗДЕСЬ КОВАЛАСЬ ПОБЕДА

Поисковый отряд «Звезда» Канашского района продолжает изучать историю секретных военных аэродромов времён Великой Отечественной войны на территории Канашского и Ибресинского районов. Там в то время базировалась третья военная авиационная школа первоначального обучения. В лётной школе готовили военных пилотов для фронта.

К сожалению, были и потери среди личного состава. На сегодня установлено место падения самолета У-2. 6 сентября 1942 г. в километре от аэродрома «Молния» между деревнями Богурданы и Елмачи Канашского района потерпел катастрофу и погиб инструктор 3-й ВАШПО (военной авиационной школы первоначального обучения) старший сержант Девятирков Пётр Фёдорович, 1920 года рождения. Сведения о нём или его полном тёзке обнаружались в Книге Памяти Костромской области (том 7) – уроженец Захаровцы Луптунского сельсовета Девятирков Пётр Фёдорович считается призванным в 1941 г. Черновским РВК и пропавшим без вести в 1942 году.



Л. Анисимова.

На снимке: поисковики Э.В. Анисимов и А.И. Филиппов.

Союз советских офицеров – боевой отряд КПРФ

В Москве состоялся X съезд Межрегиональной общественной организации «Союз советских офицеров» Российской Федерации. В его работе участвовали делегаты из большинства регионов страны, в том числе из Чувашии – председатель республиканского отделения Ю.А. Бусов и главный редактор газеты «Чебоксарская правда» С.П. Шульдяшов.

Делегаты рассмотрели следующую повестку дня: отчёт Центрального Совета ССО РФ за период с октября 2017 года по июнь 2022 года и задачи региональных организаций в период военной спецоперации на Украине и в ходе подготовки к 100-летию образования СССР; отчёт Центральной КРК ССО РФ; выборы нового состава Центрального Совета и ЦКРК организации, выборы председателя Центрального Совета ССО РФ.

С отчётным докладом выступил член ЦК КПРФ, первый заместитель председателя ЦКРК СКП-КПСС, председатель ЦИК МССО и ЦС ССО РФ генерал-лейтенант авиации Г.М. Бенов. Он подробно остановился на военно – политической обстановке в стране, на главных причинах бед и страданий народа. От имени ЦС ССО выразил горячую поддержку программам КПРФ «10 шагов к достойной жизни» и «20 неотложных мер для преобразования России». Особенно подробно Председатель ЦС остановился на итогах работы ЦС и задачах, стоящих перед ССО РФ на современном этапе.

Геннадий Матвеевич отметил, что за отчётный период Союз советских офицеров свои функции в целом выполнил. Центральный Совет и ЦКРК всецело поддержали инициативу КПРФ, думской фракции коммунистов, решения Госдумы и Совета Федерации РФ о признании Донецкой и Луганской народных республик, а также одобрили решение Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами РФ о проведении специальной военной операции с целью демилитаризации и денацификации Украины. Но с оговоркой, что президент страны исторически неверно возложил ответственность за произошедшее с Украиной на В.И. Ленина и на советский период развития государства.

В докладе прозвучало, что региональные отделения ССО работают в 45 регионах страны. В их рядах состоят девять с половиной тысяч генералов, адмиралов, офицеров, прапорщиков, мичманов, сержантов и старшин, солдат и матросов, в разное время исполнявших воинский долг в рядах Вооружённых Сил СССР и России. Все отделения участвуют в массовых мероприятиях, которые организуют региональные отделения КПРФ. В большинстве организаций проводятся массовые патриотические мероприятия по сбору гуманитарной помощи Донбассу, а отделения Кубанского округа, Татарстана, Магаданской и Орловской областей направили из своих рядов добровольцев на борьбу с бандеровским фашизмом. Приобретённый опыт, обогащённый новыми формами и методами работы, продуктивно используется в ходе подго-



Г.М. Бенов

товки к 100-летию образования СССР. Г.М. Бенов подчеркнул: являясь боевым отрядом КПРФ, члены Союза настойчиво ведут борьбу против антинародного курса власти, видят спасение Отечества в возрождении социализма, в воссоздании братского союза советских народов.

В прениях по докладу выступили 19 человек. Генерал-лейтенант В.И. Соболев дал подробную характеристику военной спецоперации на Украине, раскрыл успехи операции и недостатки в её организации и проведении. Сообщил, что практически готов к принятию проект закона, подготовленный фракцией КПРФ, о признании 3 сентября 1945 года – Днём Победы над милитаристской Японией.

Среди выступавших в прениях был и Ю.А. Бусов. Он рассказал о деятельности Чувашского республиканского отделения ССО, сделал акцент на приёме в ряды Союза и участии офицеров совместно с членами КПРФ в массовых мероприятиях.

Работа Центрального Совета за отчётный период была признана удовлетворительной. Был избран новый состав Центрального Совета из 25 человек и новый состав ЦКРК. В состав Центрального Совета вошёл и Ю.А. Бусов. Его также избрали членом Центральной контрольно-ревизионной комиссии.

Председателем Центрального Совета Межрегиональной общественной организации «Союз советских офицеров» Российской Федерации» вновь был избран генерал-лейтенант Бенов Геннадий Матвеевич.

По рассмотренным вопросам Съезд принял соответствующее постановление и три обращения: к Президенту Российской Федерации В.В. Путину; к личному составу Вооружённых Сил России, Народной милиции Донецкой и Луганской народных республик, всем участникам спецоперации на Украине; ко всем патриотическим силам страны. В обращении к главе государства делегаты Съез-

да потребовали провести национализацию всех предприятий, принадлежащих иностранному капиталу и зарегистрированных за рубежом; перевести экономику страны на мобилизационный путь развития, как основы достижения победы в военной спецоперации на Украине; а также возрождения мероприятий патриотической направленности на всех каналах телевидения, радио, в печатных изданиях и концертных программах и осуществить смену учредителей и руководителей ведущих телеканалов. Красной нитью в двух других обращениях сквозит мысль о сплочении всех левопатриотических сил ради нашей общей Победы, ради нашего будущего и выражена уверенность в судьбоносной миссии России по освобождению нашей Родины и всей планеты от коричневой чумы фашизма.

В постановлении X съезда МОО ССО, в частности, говорится, что членам Союза совместно с коммунистами и их сторонниками приоритетной задачей считать организацию масс на борьбу за их социально-экономические и политические интересы, за восстановление советской власти, социализма на новой основе и создание по-настоящему Союзного государства – нашей Советской Родины. Региональным отделениям, членам Союза рекомендовано бескомпромиссно бороться с проявлениями русофобии, национализма и антисоветизма в нашей стране, с предательскими высказываниями представителей «5-й колонны» по обвинению России и нашей армии в агрессии. В этой работе активнее сотрудничать с движениями «Русский лад», «В поддержку армии, оборонной промышленности и науки», «Российские учёные социалистической ориентации», общественной организацией «Дети войны», ветеранскими, женскими, молодёжными и другими прогрессивными объединениями.

Как зеницу ока беречь единство рядов ССО, достойно прошедших четвертьвековой путь борьбы за восстановление народовластия в стране. Не допускать злобных нападок, клеветы, фальсификаций и извращения фактов, случаев нарушения офицерской этики в среде Союза советских офицеров по отношению друг к другу. Давать своевременный отпор малейшим их проявлениям. Бороться за целостность и работоспособность каждой организации, за обеспечение в ней здорового морального климата, атмосферы дружбы и взаимопонимания. Строго следовать Уставу организации, неукоснительно выполнять требования пленумов ЦС ССО и съездов.

Усилить организационную работу по привлечению в свои ряды новых членов, сочувствующих нашему патриотическому движению и поддерживающих политику КПРФ в современных условиях. Развернуть подготовку к 25-летию юбилею Союза советских офицеров, который будет отмечаться в апреле 2023 года.

С. Шульдяшов.

УСЛОВИЯ РАЗМЕЩЕНИЯ предвыборных агитационных материалов в газете «ЧЕБОКСАРСКАЯ ПРАВДА»

в период избирательной кампании по выборам депутатов органов местного самоуправления Чувашской Республики, назначенным на 11 сентября 2022 года.

Стоимость (расценка) 1 квадратного сантиметра печатной площади составляет 3 рубля (в том числе НДС 18%), независимо от места размещения текста и фото на страницах газеты и выпускаемого тиража.

Учредитель газеты – Чувашское республиканское отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», краткое наименование – ЧРО ПП КПРФ.

Адрес: 428024, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82а. Тел. 8 (8352) 28-99-99.

ОГРН – 1022100008611, ИНН – 2127319419, КПП – 213001001, р/счёт 40703810375220160288 в Чувашском отделении № 8613 ПАО Сбербанк России г. Чебоксары (БИК 049706609), кор. счёт 3010181030000000609.

УСЛОВИЯ РАЗМЕЩЕНИЯ предвыборных агитационных материалов в газете «НАБАТ В ЧУВАШИИ»

в период избирательной кампании по выборам депутатов органов местного самоуправления Чувашской Республики, назначенным на 11 сентября 2022 года.

Стоимость (расценка) 1 квадратного сантиметра печатной площади составляет 3 рубля (в том числе НДС 18%), независимо от места размещения текста и фото на страницах газеты и выпускаемого тиража.

Учредитель газеты – Чувашское республиканское отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», краткое наименование – ЧРО ПП КПРФ.

Адрес: 428024, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82а. Тел. 8 (8352) 28-99-99.

ОГРН – 1022100008611, ИНН – 2127319419, КПП – 213001001, р/счёт 40703810375220160288 в Чувашском отделении № 8613 ПАО Сбербанк России г. Чебоксары (БИК 049706609), кор. счёт 3010181030000000609.

УСЛОВИЯ РАЗМЕЩЕНИЯ предвыборных агитационных материалов в газете «ГОЛОС ЧЕБОКСАР»

в период избирательной кампании по выборам депутатов органов местного самоуправления Чувашской Республики, назначенным на 11 сентября 2022 года.

Стоимость (расценка) 1 квадратного сантиметра печатной площади составляет 3 рубля (в том числе НДС 18%), независимо от места размещения текста и фото на страницах газеты и выпускаемого тиража.

Учредитель газеты – Чувашское республиканское отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», краткое наименование – ЧРО ПП КПРФ.

Адрес: 428024, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82а. Тел. 8 (8352) 28-99-99.

ОГРН – 1022100008611, ИНН – 2127319419, КПП – 213001001, р/счёт 40703810375220160288 в Чувашском отделении № 8613 ПАО Сбербанк России г. Чебоксары (БИК 049706609), кор. счёт 3010181030000000609.

УСЛОВИЯ РАЗМЕЩЕНИЯ предвыборных агитационных материалов в газете «ЧАНЛАХ»

в период избирательной кампании по выборам депутатов органов местного самоуправления Чувашской Республики, назначенным на 11 сентября 2022 года.

Стоимость (расценка) 1 квадратного сантиметра печатной площади составляет 3 рубля (в том числе НДС 18%), независимо от места размещения текста и фото на страницах газеты и выпускаемого тиража.

Учредитель газеты – Чувашское республиканское отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», краткое наименование – ЧРО ПП КПРФ.

Адрес: 428024, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82а. Тел. 8 (8352) 28-99-99.

ОГРН – 1022100008611, ИНН – 2127319419, КПП – 213001001, р/счёт 40703810375220160288 в Чувашском отделении № 8613 ПАО Сбербанк России г. Чебоксары (БИК 049706609), кор. счёт 3010181030000000609.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ **Чувашия вошла в список регионов с самыми плохими дорогами.** Только около трети дорожного полотна соответствует нормам. В результате республика заняла 74 место из 85.

★ **Прокуратура Чувашии выявила массу нарушений в деятельности Республиканского фонда капремонта и потребовала устранить нарушения.** В организации не налажено ведение претензионно-исковой работы, капремонт домов затягивается. Фонд не обеспечил проведение капитального ремонта общего имущества в 54 многоквартирных домах, сроки по которым уже истекли. Аукционы на определение подрядчиков объявляются с большим опозданием.

★ **Площадь необрабатываемых земель сельскохозяйственного назначения в Чувашии составляет более 17 тысяч гектаров.** Большинство наделов заросли деревьями и кустарниками. Специалисты Россельхознадзора подсчитали, что при введении этих участков в оборот республика дополнительно получит порядка 400 тыс. тонн зерновых и перешагнёт миллионный рубеж по валовому сбору зерна.

★ **В республике создано около трёх тысяч рабочих мест для временного трудоустройства безработных.** Это оплачиваемые общественные работы, не требующие профессиональной подготовки. По состоянию на 6 июля к таким работам привлечены 2167 безработных и ищущих работу граждан.

★ **В Чувашии расширили категорию граждан, которых обеспечат в приоритетном порядке жильём.** В 2021 году в новые дома переехали 9 семей с восемью детьми, в 2022 году это коснётся 19 семей с семью детьми. На это потребуется более 100 млн. рублей. В настоящее время в Чувашии насчитывается 16 498 многодетных семей. Из них восьмерых детей воспитывают 84 семьи, девятерых — четыре, по десять детей растёт в трёх семьях.

★ **Единовременную выплату в 200 тысяч рублей получат добровольцы в возрасте до 50 лет, поступившие в батальон специалистов связи «Атал».** Подразделение формируется для участия в спецоперации на Украине.

★ **В 2022 году в Чувашии планируют восстановить более 820 га леса.** Три теплицы, построенные для выращивания саженцев деревьев в Ибресинском, Канашском и Шумерлинском лесничествах, полностью обеспечат потребность в посадочном материале.

★ **На продолжение третьего этапа строительства водопровода в селе Порецкое из республиканского резервного фонда выделено 27,4 млн. рублей.** Первый этап был сдан в 2018 году, когда построили станцию обезжелезивания воды. На втором этапе в 2019 году проложили около 30 км сетей.

Не дадим себя обмануть!

Под песни Бабиной и дорогостоящие салюты мы пышно встретили День республики. С шиком открыли памятник строителям Сурского и Казанского оборонительных рубежей в селе Байгулово. На его открытие приехало столько больших людей, что нашим местным властям рядом с ними места не нашлось! Теперь властям надо до конца достроить запланированные на этот год объекты и параллельно вести предвыборную кампанию в Собрание депутатов Козловского муниципального округа.

У наших верхов — очередная реформа местного самоуправления. Двадцать лет назад ввели поселения на низовом уровне. Теперь вот говорят, не нужны нам поселения. Давай мы их все объединим в единый муниципальный округ. А в округе нужны депутаты, послушные, конечно: директора, предприниматели, культработники, медики и педагоги.

«Единая Россия» в Чувашии уже поставила перед собой амбициозную задачу. Добиться, чтобы все 100% депутатов были только от этой партии. Наверно, даже на Кубе и в КНДР, где у власти десятки лет стоит одна партия, таких задач не ставят. И в советское время был лозунг «Союз коммунистов и беспартийных». А здесь ни много ни мало — только едроссы и никто другой!

А как достичь этого? Способ старый как мир — используя административный ресурс. Нагло и беззастенчиво приписывать себе всё хорошее, что сделано в республике. И не давать дорогу оппозиции, замалчивать все их добрые дела. Других способов победить у единокороссов нет.

Не дайте себя обмануть, дорогие товарищи!
Марат Волгин.

КОММУНИСТЫ ПОВОЛЖЬЯ ОТПРАВИЛИ ТРИ ФУРЫ С ГУМАНИТАРНЫМ ГРУЗОМ НА ДОНБАСС

11 июля 2022 г. поволжские региональные отделения КПРФ, в том числе и Чувашское, организовали отправку гуманитарного груза жителям Донбасса.

Три фуры были наполнены необходимыми продуктами питания и товарами первой необходимости. Кроме этого, жителям братских республик были отправлены два автомобиля скорой медицинской помощи и реанимобиль.

С 2014 года КПРФ отправила уже 97 гуманитарных конвоев народам Луганской и Донецкой республик.



Ирина Филатова выступила в эфире «Авроры»

В ходе прямой трансляции депутат Государственной Думы Ирина Филатова ответила на вопросы главного редактора ИА «Аврора» Кирилла Рычкова. Она посвятила своё выступление теме трансформации российской экономики в связи с изменившейся международной обстановкой. Также депутат затронула вопрос фармацевтической безопасности как одной из основных стратегических государственных целей.

Будет ли Россия в дальнейшем продолжать сотрудничество с ВОЗ? Почему Россия не выходит из международных организаций, которые наносят вред стране, и есть ли позитивные стороны этого взаимодействия? Как членство российского государства в ВОЗ мешает развитию отечественной фармакологии? Какие результаты работы и борьбы может презентовать депутат Ирина Филатова в думском Комитете по защите конкуренции? Об этом и многом важном смотрите в видеовыпуске на YouTube.

Принят закон о патриотическом воспитании

В Чувашии утверждён закон о патриотическом воспитании, разработанный Госсоветом республики. Закон подписал глава Чувашии Олег Николаев.

Закон регулирует отношения в сфере патриотического воспитания граждан, определяет цели, задачи, принципы и основные направления патриотического воспитания, а также устанавливает его правовые и организационные основы.

«Под патриотическим воспитанием понимается систематическая и целенаправленная деятельность по формированию у граждан Российской Федерации в Чувашской Республике высокого патриотического сознания, чувства преданности Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины», — говорится в законе.

Цель принятия закона — создание условий для повышения гражданской ответственности за судьбу страны, консолидация общества для обеспечения национальной безопасности и развития России, для «укрепления чувства сопричастности граждан к великой истории и культуре» страны, «преемственности поколений россиян, воспитания гражданина, любящего свою Родину и семью, имеющего активную жизненную позицию».

В числе основных задач — формирование патриотических ценностей, уважения к «боевому прошлому, традициям» и «историческим святыням» Отечества, повышение престижа военной службы, развитие добровольческого движения, противодействие проявлениям политического и религиозного экстремизма.

Актуальность принятия закона

очевидна. В условиях информационной войны против России, развязанной Западом, нужно формулировать ценности, на которые можно опереться при защите интересов Родины.

С. Петров.

Анна Ахматова написала это стихотворение 80 лет назад. Сегодня оно так же актуально, как и в 1942 году.

МУЖЕСТВО

Мы знаем, что ныне лежит на весах
И что совершается ныне.
Час мужества пробил на наших часах,
И мужество нас не покинет.
Не страшно под пулями мёртвыми лечь,
Не горько остаться без крова,
— И мы сохраним тебя, русская речь,
Великое русское слово.
Свободным и чистым тебя пронесём,
И внукам дадим, и от плена спасём
Навеки!

Поздравляем!

Ваши юбилеры:

Бородин Геннадий Николаевич, (80 лет), председатель Янтиковского районного отделения «Дети войны».

В эти дни родились:

Шкарин Сергей Геннадьевич, Рукавишников Александр Геннадьевич, Марков Анатолий Ефимович, Харитонов Зоя Михайловна, Уляндин Владимир Юрьевич, Гришин Алексей Александрович, Шумерлинский район.

Агафонов Анатолий Герасимович, Ворошилова Надежда Аркадьевна, По-16, г. Чебоксары.

Блинов Александр Иванович, Николаев Дмитрий Александрович, Тренькасинское ПО, **Степанов Вениамин Михайлович**, Чиршаксинское ПО, Чебоксарский район.

Иванов Пётр Владимирович, майор, **Кураков Леонид Николаевич**, старший прапорщик, Союз советских офицеров.

Прочитал газету сам – передай другому!

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель:
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № Ту 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.



- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/
Гл. редактор **С.П. Шульдяшев**

Тираж **15 000**. Подписано в печать
в **18.00. 12.07.2022**
Заказ № 1192. по графику — в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: 428019, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13